

डी.ए.वी. स्कूल में स्टूडेंट्स ने सीखे व्यवसाय चयन के गुर



स्टूडेंट को व्यवसाय चयन संबंधी जानकारी देते रिसोर्सपर्सन।

लुधियाना (रजनी) : डी.ए.वी. पब्लिक स्कूल बी.आर.एस. नगर में 11वीं और 12वीं कक्षा के स्टूडेंट्स के लिए व्यवसाय चयन के लिए सेमिनार आयोजित किया गया, जिसमें आई.सी.ए.आई. के चेयरमैन दिनेश शर्मा, सी.ए. गौतम चावला, आई.सी.ए.आई. के सदस्य मनदीप सिंह ने अपने विचार स्टूडेंट्स के साथ बांटे। उन्होंने स्टूडेंट्स को बताया कि विभिन्न कंपनियों व सेक्टरों में रोजगार के अवसर, विभिन्न कोर्सों और उनके लिए जरूरी शैक्षणिक योग्यताओं पर चर्चा की ताकि स्टूडेंट्स अपने विषय संबंधी नए विकल्पों पर विचार करें। स्टूडेंट्स को विदेश में संचालित शिक्षा संबंधी की कोर्सों के विषय में भी बताया गया। इस मौके पर स्कूल प्रिंसिपल जसविंदर कौर सिद्ध ने सभी रिसोर्सपर्सन का धन्यवाद किया।

हार्ड व स्मार्ट वर्क में संतुलन स्थापित कर करियर संबंधी फैसला लें स्टूडेंट्स



सेमिनार में विशेषज्ञों से सवाल पूछती छात्रा तथा (दाएं) उपस्थित वक्ताओं के साथ प्रि. जे.के. सिद्ध व स्टूडेंट्स।

डी.ए.वी. में विशेषज्ञों ने टिप्स

लुधियाना, 7 नवम्बर (विककी) : स्टूडेंट्स को भविष्य की संभावनाओं संबंधी जागरूक करने के उद्देश्य से डी.ए.वी. स्कूल बी.आर.एस. नगर की ओर से करियर काउंसलिंग गाइडेंस विषय पर विशेष सेमिनार कराया गया, जिसमें 11वीं और 12वीं के

कॉमर्स स्टूडेंट्स ने भाग लिया।

सेमिनार में आई.सी.ए.आई. लुधियाना ब्रांच के चेयरमैन दिनेश शर्मा, गौतम चावला व मनदीप सिंह वक्ता के रूप में शामिल हुए। वक्ताओं ने स्टूडेंट्स को सम-सामयिक विषयों की जानकारी रखने व गणना करने में सक्षम बनने की सलाह दी। इस दौरान उन्होंने विभिन्न कम्पनियों व

सेक्टरों में उपलब्ध रोजगार के अवसर, विभिन्न कोर्सों और उनके लिए जरूरी शैक्षणिक योग्यताओं पर चर्चा की, ताकि स्टूडेंट्स अपने विषयों संबंधी नए विकल्पों पर विचार करें। स्टूडेंट्स को विदेश में संचालित शिक्षा संबंधी कई कोर्सों के विषय में भी बताने के बाद उनके द्वारा पूछे गए प्रश्नों के उत्तर देकर उनकी जिज्ञासाओं को शांत

किया गया।

प्रि. जे.के. सिद्ध ने कहा कि विशेषज्ञों द्वारा बताए गए टिप्स को अपनाकर स्टूडेंट्स अपने करियर को सफल बना सकते हैं। उन्होंने कहा कि स्टूडेंट्स खुद को पहचानकर हार्ड व स्मार्ट वर्क में संतुलन स्थापित करके भविष्य में करियर संबंधी फैसला लें।

डीएवी स्कूल में करियर काउंसलिंग और गाइडेंस विषय पर सेमिनार का आयोजन

स्टूडेंट्स को कंपनियों में रोजगार पाने के तरीके बताए

एजुकेशन रिपोर्टर/लुधियाना

बीआरएस नगर स्थित डीएवी पब्लिक स्कूल में करियर काउंसलिंग और गाइडेंस विषय पर सेमिनार का आयोजन किया गया। ग्यारहवीं और बारहवीं क्लास के स्टूडेंट्स के लिए ये सेमिनार आयोजित किया गया। सेमिनार में आईसीएआई लुधियाना ब्रांच के चेयरमैन दिनेश शर्मा, सीए गौतम चावला और मनदीप सिंह ने प्रवक्ता के तौर पर शिरकत की। प्रवक्ताओं ने स्टूडेंट्स को हर विषय की जानकारी रखने की सलाह दी। साथ ही विभिन्न कंपनियों और सेक्टर में मौजूद रोजगार के अवसरों, विभिन्न कोर्स और जरूरी शैक्षणिक योग्यताओं के बारे में जानकारी दी। उन्होंने स्टूडेंट्स को विदेश में पढ़ाई के अवसरों और कोर्सेस के बारे में बताया। स्टूडेंट्स ने विभिन्न कोर्सेस के बारे में सवाल भी पूछे। स्कूल प्रिंसिपल जेके सिद्ध ने भी सेमिनार में शिरकत की। उन्होंने स्टूडेंट्स को प्रवक्ताओं द्वारा दी गई जानकारी के लिए सीए दिनेश शर्मा, गौतम चावला



बीआरएस नगर स्थित डीएवी पब्लिक स्कूल में करियर काउंसलिंग और गाइडेंस विषय पर सेमिनार में मौजूद स्टूडेंट।

और मनदीप सिंह का धन्यवाद किया। पसंद की पहचान कर, कड़ी मेहनत और जीवन में करियर संबंधी सही फैसला लेना चाहिए।

